



Λευκωσία, 30 Αυγούστου 2024

Αρ. Πρωτ.: 2024/303

Αρ. Φακ.: 02.01.002 (113)

ΠΡΟΣ: Επαρχιακούς Εφόρους  
Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών (μέσω ΕΕ)  
Αρχηγούς Συστημάτων  
Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Τμημάτων (μέσω ΑΣ)  
Προέδρους και μέλη Επιτροπών Σ.Π.Σ. (μέσω ΑΣ)

Αδέλφια μου,

ΘΕΜΑ: **Έναρξη Νέας Προσκοπικής Περιόδου 2024-2025 και Ετήσιος Προγραμματισμός ΣΠΚ**

Με αυτή την εγκύκλιο ανακοινώνω επίσημα την έναρξη της νέας Προσκοπικής Περιόδου 2024-2025 στις 14 Σεπτεμβρίου 2024. Εύχομαι αυτή η χρονιά να είναι γεμάτη με αξέχαστες προσκοπικές εμπειρίες και συγκινήσεις, ένα ταξίδι γεμάτο προκλήσεις, περιπέτειες και ευκαιρίες για μάθηση. Ελπίζω να έχουμε μια ασφαλή χρονιά και είμαι βέβαιος πως και φέτος το Σώμα θα καταφέρει να λειτουργήσει χωρίς εμπόδια. Μαζί μπορούμε να κάνουμε την κάθε στιγμή σημαντική, να στηρίξουμε ο ένας τον άλλον και να δίνουμε κάθε μέρα τον καλύτερό μας εαυτό.

Η Γενική Εφορεία έχει ετοιμάσει το Πρόγραμμα Δράσεων για τη χρονιά το οποίο επισυνάπτεται ως **Συν1**. Ο προγραμματισμός θα αναρτηθεί σε κοινό ημερολόγιο, όπως και πέρσι και θα ενημερωθείτε ανάλογα.

Υπενθυμίζω την υποχρέωση των Συστημάτων για υποβολή μέσω των Επαρχιακών Εφορειών (μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου 2024) του δικού τους ετήσιου Προγράμματος 2024-25, του Επιτελείου τους και του Προϋπολογισμού για το 2024-25. Το ίδιο ισχύει και για τις Επαρχιακές Εφορείες. Ο ελεγμένος Οικονομικός Απολογισμός της Προσκοπικής Χρονιάς 2023-24 θα πρέπει να υποβληθεί στις Επαρχιακές Εφορείες μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2024.

Σχετικά με τις εγγραφές σημειώνεται ότι δεν υπάρχουν αλλαγές από την προηγούμενη προσκοπική περίοδο, αλλά θα κυκλοφορήσει σύντομα αναλυτικότερη εγκύκλιος.

Για να συνεχίσουν όλα τα Κλιμάκια του ΣΠΚ να λειτουργούν απρόσκοπτα, υπενθυμίζω ότι όλες οι Εντολές Διοικήσεως και Αναθέσεις Καθηκόντων των Βαθμοφόρων μας λήγουν στις 31 Αυγούστου 2024, έτσι, σας παρακαλώ όπως προχωρήσετε άμεσα με την αίτηση νέων.

Διευκρινίζω ότι, αναφορικά με την κατάσταση των μελών μας στα τμήματα:

- Όσα συστήματα λειτουργούν Μικρή Αγέλη, τότε λυκόπουλα στις Αγέλες τους θεωρούνται τα παιδιά που φοιτούν στις Γ', Δ' και Ε' τάξεις Δημοτικού.
- Όσα συστήματα δεν λειτουργούν Μικρή Αγέλη, τότε λυκόπουλα στις Αγέλες τους θεωρούνται παιδιά που φοιτούν στις Β', Γ', Δ', και Ε' τάξεις του Δημοτικού.



Παρακαλώ σημειώστε ότι η Μικρή Αγέλη αποτελεί ξεχωριστό Τμήμα (παρόλο που αναφέρεται ως μέρος του Κλάδου Λυκοπούλων) και ως τέτοιο, θα πρέπει τα προγράμματα που υλοποιούνται να είναι στοχευμένα για την ηλικιακή ομάδα αυτή. Πρακτικές όπου υλοποιείται κοινό πρόγραμμα με την Αγέλη Λυκοπούλων θα πρέπει να αποφεύγονται.

Σημειώστε επίσης ότι στις ανακοινώσεις, τα διαφημιστικά και την επικοινωνία μας γενικότερα είναι καλύτερα να χρησιμοποιείτε μόνο τις αντιστοιχίες με τις τάξεις των παιδιών και **όχι την ηλικία τους**.  
Εύχομαι σε όλους καλή Προσκοπική Χρονιά.

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,



Γιώργος Ανδρέου  
Γενικός Έφορος

Κοιν.: Πρόεδρο και Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου ΣΠΚ  
Αναπληρωτή Γενικό Έφορο  
Βοηθούς Γενικούς Εφόρους  
Εφόρους Γενικής Εφορείας

Οι πρόσκοποι δρούμε σε συνάρτηση με τους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ. Σε αυτήν την περίπτωση η δράση μας εμπίπτει στους παρακάτω στόχους:

